KonTpoabHas padora Ne7 «Pemienune 3agau»

I Bapuant
1. Pewuume 3a0auy:
B kycke 0b110 24 M TKaHH. 3aKpOUIITUK PACKPOMIT 6
NaNbTO, pacxoays 1o 3 M TKaHU Ha Kaxaoe. CKOIbKO
METPOB Jipana OCTajloch B Kycke?
2. Pewuume 3a0auy:
TTouTanboH mocTaBUI B ce10 63 razeThl U 9
XKypHaIOB. Ha CKOJBKO OOJIBIIIE MOYTATHLOH
JIOCTAaBHJI Ta3eT, YeM >KypHasioB? Bo ckoyibKko pa3
MEHbIIIE TOYTAIBOH JOCTABUII KYPHAJIOB, YEM ra3er.
3. Botuucnume:
8¢9-63:9= 54:9-32:8=
4e4+83= 6¢8+73=
4. Pewuume ypasnenue: X - 34 =156
5. Pewuume 3a0auy:
Ha 10 pyGneit MO)XHO KynuTh 3 MydKa peAUCKH.
CKOTIBKO JIEHET HaJI0 3aIIaTUTh 3a 6 TaKUX IMYYKOB

I Bapuant
1. Pewuume 3a0auy:
[[IxonpHUKK TIOcamuiu 4 psina 1mo 7 ejlel B KaKIOM.
MM emé ocranocs momaguTh 17 enedl. CKOJIBKO BCETO
esiei HaJlo ObUIO MOCAAUTH IIKOJIbHUKAM?
2. Pewuume 3a0auy:
Bacs npountan 3a nero 14 xuur, a Konst — 7xnur. Ha
CKOJIbKO KHUT Oouibiiie mpounTai Bacs, dem Kons? Bo
CKOJIBKO pa3 MeHblie nmpountan Kos, yem Bacs?
3. Buiuucaume:
Te8-4+7= 63:9-54:9 =
3¢5+90¢4= 3e6+75=
4. Pewuume ypasnenue: 82 -x =64
5. Pewwume 3a0ayy: Ha 10 py0. mpomaser naér
noKymnatento 4 moyaTka Kykypy3bl. CKOJIbKO TTOUYaTKOB
KYKYpy3bl MOXKHO KynuTh Ha 20 py0.?
peaucKu?






